Matematika 2.B
Vypočítaj.
	34
	+
	23
	=
	 
	
	
	75
	-
	42
	=
	 

	56
	+
	32
	=
	 
	
	
	46
	-
	11
	=
	 

	72
	+
	25
	=
	 
	
	
	37
	-
	25
	=
	 

	63
	+
	15
	=
	 
	
	
	98
	-
	53
	=
	 

	37
	+
	51
	=
	 
	
	
	87
	-
	36
	=
	 



Nasledovné čísla napíš na riadok od najväčšieho po najmenšie:
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---------------------------------------------------------------------
Napíš, ktoré číslo je:
 o 6 väčšie ako číslo 42 _______		o 9 väčšie ako číslo 90 _______
 o 7 menšie ako číslo 87 _______		 o 4 väčšie ako číslo 53 _______
 o 6 menšie ako číslo 58 _______		 o 10 menšie ako číslo 100 _____

